



2023年11月13日

各 位

上場会社名 株式会社あいちフィナンシャルグループ
代表者 代表取締役社長 伊藤 行記
(コード番号: 7389 東証プライム・名証プレミア)
問合せ責任者 経営企画部長 柳 博之
(TEL. 052-262-6512)

(訂正) 2023年3月期 第3四半期、2023年3月期及び2024年3月期 第1四半期における
自己資本比率等の一部訂正について

公表済の2023年3月期 第3四半期、2023年3月期及び2024年3月期 第1四半期における自己資本比率等について記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

決算短信提出後の精査において、以下の集計に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

- ・ 2023年3月期 第3四半期 (2023年2月14日公表)
「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
3. 2023年3月期第3四半期 決算短信説明資料 (3) 自己資本比率 (国内基準)
- ・ 2023年3月期 (2023年5月15日公表)
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
5. 2023年3月期 決算説明資料 I 2023年3月期決算の状況 6. 自己資本比率 (国内基準)
- ・ 2024年3月期 第1四半期 (2023年8月10日公表)
「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
3. 2024年3月期第1四半期 決算短信説明資料 (3) 自己資本比率 (国内基準)

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

■2023年3月期 第3四半期（2023年2月14日公表）

「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」

【15 ページ】

3. 2023年3月期第3四半期 決算短信説明資料

(3) 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

①あいちフィナンシャルグループ連結

(単位：百万円、%)

	2022年3月期	2022年12月期	増 減
1. 自己資本比率（2/3）	—	<u>9.14</u>	—
2. 自己資本の額	—	288,355	—
3. リスク・アセットの額	—	<u>3,153,489</u>	—
4. 総所要自己資本額	—	<u>126,139</u>	—

(注略)

②愛知銀行単体

(省略)

③中京銀行単体

(単位：百万円、%)

	2022年3月期	2022年12月期	増 減
1. 自己資本比率（2/3）	8.71	<u>7.34</u>	<u>△1.37</u>
2. 自己資本の額	95,307	82,978	△12,328
3. リスク・アセットの額	1,093,402	<u>1,130,018</u>	<u>36,616</u>
4. 総所要自己資本額	43,736	<u>45,200</u>	<u>1,464</u>

(注略)

(訂正後)

①あいちフィナンシャルグループ連結

(単位：百万円、%)

	2022年3月期	2022年12月期	増 減
1. 自己資本比率（2/3）	—	<u>9.15</u>	—
2. 自己資本の額	—	288,355	—
3. リスク・アセットの額	—	<u>3,148,313</u>	—
4. 総所要自己資本額	—	<u>125,932</u>	—

(注略)

②愛知銀行単体

(省略)

③中京銀行単体

(単位：百万円、%)

	2022年3月期	2022年12月期	増 減
1. 自己資本比率（2/3）	8.71	<u>7.37</u>	<u>△1.34</u>
2. 自己資本の額	95,307	82,978	△12,328
3. リスク・アセットの額	1,093,402	<u>1,124,842</u>	<u>31,440</u>
4. 総所要自己資本額	43,736	<u>44,993</u>	<u>1,257</u>

(注略)

■2023年3月期（2023年5月15日公表）

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」

【27ページ】

5. 2023年3月期 決算説明資料

I 2023年3月期決算の状況

6. 自己資本比率（国内基準）

（訂正前）

①あいちフィナンシャルグループ連結

（単位：百万円、％）

	2022年3月期	2023年3月期	増減
1. 自己資本比率（2/3）	—	<u>8.91</u>	—
2. 自己資本の額	—	282,583	—
3. リスク・アセットの額	—	<u>3,170,995</u>	—
4. 総所要自己資本額	—	<u>126,839</u>	—

（注略）

②愛知銀行単体

（省略）

③中京銀行単体

（単位：百万円、％）

	2022年3月期	2023年3月期	増減
1. 自己資本比率（2/3）	8.71	<u>7.04</u>	<u>△1.67</u>
2. 自己資本の額	95,307	79,466	△15,840
3. リスク・アセットの額	1,093,402	<u>1,127,292</u>	<u>33,890</u>
4. 総所要自己資本額	43,736	<u>45,091</u>	<u>1,355</u>

（注略）

（訂正後）

①あいちフィナンシャルグループ連結

（単位：百万円、％）

	2022年3月期	2023年3月期	増減
1. 自己資本比率（2/3）	—	<u>8.95</u>	—
2. 自己資本の額	—	282,583	—
3. リスク・アセットの額	—	<u>3,154,089</u>	—
4. 総所要自己資本額	—	<u>126,163</u>	—

（注略）

②愛知銀行単体

（省略）

③中京銀行単体

（単位：百万円、％）

	2022年3月期	2023年3月期	増減
1. 自己資本比率（2/3）	8.71	<u>7.15</u>	<u>△1.56</u>
2. 自己資本の額	95,307	79,466	△15,840
3. リスク・アセットの額	1,093,402	<u>1,110,424</u>	<u>17,021</u>
4. 総所要自己資本額	43,736	<u>44,416</u>	<u>680</u>

（注略）

■2024年3月期 第1四半期 (2023年8月10日公表)

「2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

【13ページ】

3. 2024年3月期第1四半期 決算短信説明資料

(3) 自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

①あいちフィナンシャルグループ連結

(単位：百万円、%)

	2023年3月期	2023年6月期	増減
1. 自己資本比率 (2/3)	<u>8.91</u>	<u>8.87</u>	<u>△0.04</u>
2. 自己資本の額	282,583	286,577	3,994
3. リスク・アセットの額	<u>3,170,995</u>	<u>3,230,390</u>	<u>59,394</u>
4. 総所要自己資本額	<u>126,839</u>	<u>129,215</u>	<u>2,375</u>

(注略)

②愛知銀行単体

(省略)

③中京銀行単体

(単位：百万円、%)

	2023年3月期	2023年6月期	増減
1. 自己資本比率 (2/3)	<u>7.04</u>	<u>7.03</u>	<u>△0.01</u>
2. 自己資本の額	79,466	80,019	552
3. リスク・アセットの額	<u>1,127,292</u>	<u>1,137,199</u>	<u>9,906</u>
4. 総所要自己資本額	<u>45,091</u>	<u>45,487</u>	<u>396</u>

(注略)

(訂正後)

①あいちフィナンシャルグループ連結

(単位：百万円、%)

	2023年3月期	2023年6月期	増減
1. 自己資本比率 (2/3)	<u>8.95</u>	<u>8.96</u>	<u>0.01</u>
2. 自己資本の額	282,583	286,577	3,994
3. リスク・アセットの額	<u>3,154,089</u>	<u>3,195,470</u>	<u>41,381</u>
4. 総所要自己資本額	<u>126,163</u>	<u>127,818</u>	<u>1,655</u>

(注略)

②愛知銀行単体

(省略)

③中京銀行単体

(単位：百万円、%)

	2023年3月期	2023年6月期	増減
1. 自己資本比率 (2/3)	<u>7.15</u>	<u>7.25</u>	<u>0.10</u>
2. 自己資本の額	79,466	80,019	552
3. リスク・アセットの額	<u>1,110,424</u>	<u>1,102,322</u>	<u>△8,102</u>
4. 総所要自己資本額	<u>44,416</u>	<u>44,092</u>	<u>△324</u>

(注略)